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Από ηο πραθηηθό ηες 1
ες

 σλεδρίαζες έηοσς 2024 ηες  Κοηλόηεηας Γαιαηά  ηοσ Δήκοσ 

Σροηδελίας-Μεζάλφλ. 

 

 

 

ΘΕΜΑ 6ο:  «Λήψη απόφασης για δακοκτονία έτους  2024». 

 

 

 

ηολ Γαιαηά  ζήκερα ηελ 19
ε
  Φεβροσαρίοσ  2024  εκέρα Δεσηέρα  θαη ώρα 20:30  ζσλήιζε ζηο 

δεκοηηθό θαηάζηεκα Γαιαηά  ζε ηαθηηθή ζσλεδρίαζε ηο ηοπηθό ζσκβούιηο Γαιαηά ύζηερα από 

ηελ σπ αρηζ. 807/14-2-24 πρόζθιεζε ηες Προέδροσ θ. Μ. όκπα  ποσ επηδόζεθε ζε θάζε έλαλ 

από ηοσς σκβούιοσς λόκηκα κε αποδεηθηηθό επίδοζες ζύκθφλα κε ηο άρζρο 88 ηοσ Ν3852/10. 

 

Ο Πρόεδρος δηαπίζηφζε λόκηκε απαρηία αθού ζε ζύλοιο πέληε κειώλ  

εσρέζεζαλ παρόληα ηέζζερα κέιε: 

 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ                                                                                 

 

1)Μαιακαηέληα όκπα, 2)Μηθρός Γεώργηος (κέζφ ηειεδηάζθευες),3)αραληοπούιοσ  

Κφλ/λα,4)Λαπαζηώηε Αγγειηθή 

 

ΑΠΟΝΣΕ 

 

Ε.Γεραζίκοσ  

Σα πραθηηθά ηερήζεθαλ από ηολ ηαθηηθό σπάιιειο ηοσ Δήκοσ Εσαγ. Κόιιηα. 

 
 
 



 Εισηγούμενος η Πρόεδρος το πρώτο θέμα  της ημερησίας  διατάξεως «Λήψη απόφασης για 

δακοκτονία έτους  2024» θέτει υπόψιν του υμβουλίου το 97395/24-01-2024 έγγραφο του 
Σμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων. 
ύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο και προκειμένου να εφαρμοσθεί κατά την ελαιοκομική 
περίοδο 2023 η καταπολέμηση του δάκου της ελιάς με από εδάφους δολωματικούς ψεκασμούς, 
για την προστασία της αναμενόμενης παραγωγής ελαιοκάρπου της κτηματικής περιφέρειας του 
Δήμου Σροιζηνίας απαιτείται σύμφωνα με το Ν.Δ 1413/53 όπως έχει αντικατασταθεί με το άρθρο 
6 του Ν.Δ2939/54, απόφαση του  Δ. Σροιζηνίας - Μεθάνων με τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

 Η αποδοχή της καταπολέμησης του δάκου, από την Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής από την πλειοψηφία των ελαιοκαλλιεργητών, οι οποίοι θα πρέπει 
να καλλιεργούν περισσότερο από το 50% των ελαιοδέντρων της περιοχής που θα  
μας προτείνεται να εφαρμοσθούν οι δολωματικοί ψεκασμοί. 

 Η αποδοχή εξασφάλισης προσωπικού στελέχωσης ψεκαστικών συνεργείων εφόσον 
ζητηθεί. 

 Η αποδοχή εξασφάλισης των απαραίτητων και κατάλληλων παγιδοθετών. 

 Η αποδοχή της εισφοράς 2% που επιβάλλεται για τις δαπάνες δακοκτονίας στους 
ελαιοκαλλιεργητές. 

 Εκτός των ανωτέρω προϋποθέσεων, εξυπακούεται ότι το πρόγραμμα θα εφαρμοσθεί στους 
Δήμους και στις Δ.Ε/Σ.Κ μόνο όταν το ύψος της προβλεπόμενης μετά την καρπόδεση παραγωγής 
θα δικαιολογεί οικονομικά την εφαρμογή της(το ύψος της παραγωγής να προβλεφθεί 
τουλάχιστον στο 25% της πλήρους παραγωγής) 
 Η Πρόεδρος προτείνει την ένταξη της Κ. Γαλατά  στο πρόγραμμα δακοκτονίας και καλεί το 
υμβούλιο να αποφασίσει. 
 
 
              Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α  

 

1. Σην αποδοχή της καταπολέμησης του δάκου για το έτος 2024 σύμφωνα με το 97395/24-01-
2024 /2-01-2023  έγγραφο του Σμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της 
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων. 

 
 
2. Ση διαβίβαση της παρούσας απόφασης στο Δημοτικό υμβούλιο Σροιζηνίας-Μεθάνων, το 
οποίο είναι αρμόδιο όργανο για την έκδοση απόφασης έγκρισης συμμετοχής του Δήμου 
Σροιζηνίας-Μεθάνων στο Πρόγραμμα Δακοκτονίας έτους 2023 και στην οποία να 
περιλαμβάνονται τα εξής :  

   Η αποδοχή της καταπολέμησης του δάκου, από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας 

και Κτηνιατρικής από την πλειοψηφία των ελαιοκαλλιεργητών, οι οποίοι θα πρέπει να 

καλλιεργούν περισσότερο από το 50% των ελαιοδέντρων προκειμένου να εφαρμοστούν 

οι δολωματικοί ψεκασμοί. 

   Η αποδοχή εξασφάλισης των απαραίτητων και κατάλληλων παγιδοθετών. 

   Η αποδοχή εξασφάλισης προσωπικού στελέχωσης ψεκαστικών συνεργείων 

  εφ’ όσον ζητηθεί. 

      Η αποδοχή της εισφοράς 2% που επιβάλλεται για τις δαπάνες δακοκτονίας 

  στους ελαιοκαλλιεργητές. 

1. Ο ψεκασμός να πραγματοποιηθεί με ραντιστήρες από εδάφους, σε σημεία δηλαδή που δεν 

έχουν πρόσβαση τα τρακτέρ.   



 

2.   Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στο Δημοτικό υμβούλιο  

Η παρούσα έλαβε αριθμό : 06/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΑ   ΜΕΛΗ 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕ ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟ 

 

                                                          ΜΑΛΑΜΑΣΕΝΙΑ ΟΜΠΑ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 


